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Obiectivele programului de studii de master  
ACTIVITĂȚI MOTRICE CURRICULARE ȘI EXTRACURRICULARE 

Prin masterul „Activitati motrice curriculare si extracurriculare” se urmăreste 
formarea specialiştilor în măsură să realizeze o inserţie profesională în condiţii de 
competitivitate, la nivelul standardelor formulate pe piaţa muncii în domeniul „Stiinta 
sportului si educatiei fizice”.   Obiectivele masterului  Realizarea misiunii Facultatii de 
Stiinte, Educatie Fizica si Informatica Piteşti presupune îndeplinirea obiectivelor principale 
ale formării profesionale prin studii de licenţă în „educaţie fizică şi sport”, obiective ce 
decurg din obiectivele fundamentale ale facultăţii şi continuate prin obiectivele pentru 
studiile universitare de masterat.   În contextul domeniului şi al specializărilor înrudite 
obiectivele specifice ale masterului „Activităţi motrice curriculare şi extracurriculare” sunt: 

a.. Îmbunătăţirea conţinutului planului şi a programelor de învăţământ, în acord cu 
cerinţele sociale şi în contextul evoluţiei învăţământului superior românesc de integrare în 
context european potrivit procesului Bologna.   

b. Îmbunătăţirea tehnologiei didactice de predare–învăţare-formare prin 
îmbunătăţirea conţinutului activităţilor didactice curriculare şi extracurriculare şi 
perfecţionarea metodologiei de predare-evaluare şi integrare a studenţilor în activităţile 
didactice menţionate.  

c. Perfecţionarea continuă a activităţii de cercetare ştiinţifică a cadrelor didactice şi 
masteranzilor; orientarea acesteia catre aspectele fundamentale ale domeniului educaţie 
fizică şi sport în direcţia cerută de competenţele necesare desfăşurării activităţilor 
curriuculare şi extracurriculare.   

d. Diversificarea conţinutului şi a studiilor de aprofundare astfel încât să se răspundă 
la parametrii superiori opţiunilor masteranzilor şi cerinţelor pieţii privind formarea 
specialiştilor în educaţie fizică şi sport (toate formele educaţiei fizice, sportului pentru toţi, 
servicii de educaţie fizică şi sport recunoscute). 

Obiectivele specifice ale programului de studii: transmiterea de cunoştinţe şi 
formarea abilităţilor necesare dobândirii competenţelor profesionale și transversale. 
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